

邹城市青少年“红心永向党 奋进新征程”系列教育活动走进杏花村小学

机器狗校园炫舞 点燃学生科技梦



济宁晚报全媒体记者 王艳茹 董绍进

为激发青少年科学探索精神,感受人工智能技术魅力,6月11日,邹城市青少年“红心永向党 奋进新征程”系列教育活动之“AI进校园”走进杏花村小学,通过互动体验、人工智能讲座等形式,为师生带来一场别开生面的科技盛宴。

清晨8点,杏花村小学广场上热闹非凡,灵动的银灰色机器狗成为全场焦点,它灵活地完成站立、招手等高难度动作,引得同学们欢呼不断。孩子们迫不及待地围拢上前,想要近距离与“科技小伙伴”互动。“我希望能设计出探索太空的智能机器人!”一名二年级学生兴奋地说。

活动现场,济宁日报社记者刘思宇分享了济宁市小记者团的成长故事,通过一个个鲜活的事例,向在场师生展现了“行走的课堂”中那些充满教育意义的精彩瞬间。小小卖报员、消防安全进校园、特警进校园等丰富多样的实践活动,让小朋友们大开眼界。

随后,科普教育博主、特约讲师赵华带来了一场妙趣横生的青少年人工智能公开课,深入浅出地介绍了养老机器人、扫地机器人等生活中的人工智能。“听了老师的讲解,我明白人工智能可以为人类服务,像机甲战士一样帮助我们解决现实生活问题。”杏花村小学三年级学生告诉记者。

本次活动由济宁日报社、邹城市教体局联合举办,作为“红心永向党 奋进新征程”系列教育的重要一环,不仅拓宽了学生的科技视野,更在少年心中播下创新的种子。“济宁市小记者团致力于为青少年打造一个观察生活、记录成长的实践平台,引导同学们以童真的视角发现身边美好,用真挚的笔触书写校园故事。我们将把优质的实践活动引进校园,为孩子们构建提升综合素养的实践课堂,助力他们全面发展。”济宁报业传媒集团相关负责人说。

